

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «САНІТАРНА ПАРАЗИТОЛОГІЯ»

Мета: засвоєння знань щодо способів та методів охорони навколишнього середовища від збудників паразитозів, санітарно-паразитологічних досліджень та знезараження об'єктів довкілля в умовах тваринницьких господарств..

Завдання: опанування здобувачами вищої освіти методів санітарно-паразитологічних досліджень об'єктів довкілля (грунту, води, кормів, підстилки, пасовищ тощо); вивчити умови циркуляції збудників паразитозів у навколишньому середовищі; опанувати методи знезараження об'єктів довкілля; навчитись розробляти заходи щодо охорони навколишнього середовища від збудників паразитозів в умовах господарств різних потужностей.

Компетентності:

Загальні:

ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

ЗК 3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професії.

ЗК 11. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.

Фахові:

1. Здатність планувати санітарні заходи, розробляти процедури та контролювати дотримання гігієнічних вимог на потужностях для випуску безпечних харчових продуктів, кормів і кормових добавок тощо.

2. Здатність вирішувати питання загальної ветеринарної превенції відповідно до концепції «системи раннього виявлення» для своєчасного виявлення та ідентифікації спалахів або появи хвороб.

Програмні результати навчання:

1. Уміти проводити необхідні клінічні та лабораторні дослідження для загальної ветеринарної превенції на потужностях з виробництва і переробки продуктів тваринництва, здійснювати ветеринарно-санітарне оцінювання систем і способів утримання тварин, визначати безпечність кормів, кормових добавок тощо, а також для забезпечувати належний санітарний стан тваринницьких потужностей.

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни:

Тема 1. Циркуляція збудників інвазійних захворювань тварин у навколишньому середовищі.

Тема 2. Санітарно-паразитологічний нагляд за об'єктами навколишнього середовища

Тема 3. Знезараження різних об'єктів довкілля в умовах тваринницьких господарств

Трудомісткість:

Загальна кількість годин – 90

Кількість кредитів – 3,0

Форма семестрового контролю – екзамен